较强冷空气来袭

我市部署大风降温天气防范应对工作



以赛促育助推产业高质量发展

翟山街道举办新能源汽车产业工人技能大比武

本报讯 (记者 吴一凡)11 月 14 日 下午,由泉山区总工会、徐州市综合运输 服务事业发展中心指导,翟山街道党工 委、办事处及街道社区工会联合会联合 主办的"智创新能源·匠筑新动能"2025 年新能源汽车产业工人技能大比武活动

活动吸引华为赛力斯 AITO 问界、华 为鸿蒙智行、大众新能源、比亚迪、红旗、 丰田等多家新能源汽车企业的技术精英 同台竞技,旨在通过实战比拼提升专业 技能,深化行业技术交流,为区域新能源 汽车产业高质量发展注入新动力。

赛事聚焦新能源汽车维修的核心环 节,在模拟故障场景中,全面检验选手运 用专业工具进行快速诊断与现场维修的 能力。现场气氛紧张而有序,参赛选手全 神贯注,操作精准熟练,展现出扎实的技 术功底和良好的职业素养。经过激烈角 逐,来自华为赛力斯 AITO 问界的卢欢 凭借精湛技艺脱颖而出,获得本次大赛 第一名;比亚迪汽车刘猛、一汽红旗张坤 分获第二名、第三名。

"想求出 x:y 的比值,别着急套公

式,先把题目中的等量关系理清楚。你们

看,这里藏着一个关键条件……"11月

12日, 江苏省睢宁高级中学高三(19)

班的数学课堂上,48岁的高敏声音洪

亮,黑板上的公式随讲解渐次清晰,学生

教学生涯的日常缩影。前不久,她入选首批

全国县域普通高中头雁教师,全国仅600

"教方法比给答案更重要"

三郎',是我们最信赖的领路人。"教师

毕业, 怀揣着对教育的热忱踏入江苏省

睢宁高级中学。如今已是正高级教师的

她,始终守在教学一线,用爱心与智慧点

江苏省优质课一等奖,到基础教育精品课

省级优课、徐州市优质课一等奖,各级荣

颈,高敏针对他的思维特点定制辅导方

案,从题型拆解到思路梳理,手把手引

导,最终帮他攻克难关,"高老师不是灌

输答案,是教我怎么思考,这种方法让我

来了丰硕的育人成果, 江苏省睢宁高级

深耕讲台28年,这份专注与坚守换

受益终身。"商博文说。

学生商博文曾在数学学习上陷入瓶

誉接踵而至,见证着她的教学深耕之路。

亮无数学子的求学路。

余磊说

"她是同事眼中从不松懈的'拼命

1998年8月,高敏从江苏师范大学

高敏的课堂有着鲜明的"高氏风

人上榜,她是睢宁县唯一获此殊荣者。

这堂充满思维张力的课,是高敏 28 年

们目光专注,生怕错过关键思路。

此次活动旨在为能工巧匠搭建一个 展示风采、切磋技艺、提升技能的广阔舞 台。"就是要通过'比、学、赶、帮、超', 进一步激发大家钻研新技术、掌握新技 能的积极性,进一步促进产业链内的技 术交流与合作, 为泉山新能源汽车产业 高质量发展注入更强劲的新动能。"翟 山街道党工委书记杨海波表示。

"通过竞赛,我们能够更清晰地把握 行业发展前沿趋势,认清自身差距,激发 刻苦钻研、精益求精的工匠精神。这不仅 是个人技能的比拼, 更是推动整个行业 技术水平提升、适应产业转型升级需求 的重要举措。""全国交通技术能手" "江苏省五一劳动奖章"获得者、"江苏 省五一创新能手"董宏伟表示。

"对车企而言,参与本次技能比武意 义深远。这既是检验团队专业能力的 '大考',更是交流提升、锤炼匠心的宝 贵契机。"江苏齐帆汽车销售服务有限 公司店总刘琳琳表示,通过同台切磋,企 业能精准找到服务短板、学习行业先进 经验,推动售后服务团队技能水平迭代 升级,更能以赛促练、以赛促优,打造技 术过硬、服务贴心的产业工人队伍,为用 户提供更可靠的用车保障。

技能竞赛的蓬勃开展, 离不开产业 沃土的坚实支撑。翟山街道新能源汽车 产业的迅猛发展,为人才培育提供了广 阔天地。"泉山区总工会将持续聚焦产 业发展需求,加大技能人才培养力度,完 善技能竞赛、人才评价、激励保障机制, 为广大产业工人搭建更多成长成才的平 台,让每一位有梦想、肯奋斗的职工都能 在泉山这片热土上实现价值、收获幸 福。"泉山区人大常委会党组成员、二级 调研员、区总工会主席孙吉明表示。

近年来,翟山街道党工委以辖区交 通动脉为依托,将其转化为"致富大 道",全力构建"欣欣路新能源汽车产业 园"。去年,该产业园实现营收 13.05 亿 元,同比增长252%,以占全区超55%的 新能源汽车销售额,实现了经济发展的 新突破。今年前三季度,翟山街道汽车行 业销售额达 11.27 亿元, 同比增长 29.71%,其中新能源汽车占比持续提升,

教书匠"亦是"引路人

——记全国县域普通高中头雁教师、江苏省睢宁高级中学教师高敏

本报记者 武佩剑 通讯员 余磊

达到 64.79%。已成为辖区经济的重要增 长极和新高地。

产业的快速发展也有效带动了就业 扩容。产业园内的就业人员从 2023 年的 180 余人增长至 2024 年的 350 余人,在 促进地方经济的同时, 为社会提供了更 多优质岗位。据了解,今年还将有知名 车企入驻翟山。下一步,翟山街道将积 极引导职工把职业当作事业、将岗位视 为舞台,大力弘扬执着专注、精益求精、 追求卓越的工匠精神,推动精神落地、 人才扎根。

此次技能大比武,不仅是泉山辖区 新能源汽车产业实力的集中检阅,更是 其深化产业工人队伍建设改革、推动 "产改"走深走实的生动写照。当产业发 展与人才成长同频共振,当"有为者"有 "位",产业升级便拥有了最坚实的人才 根基。翟山街道正通过搭建平台、畅通渠 道、优化环境,努力让每一位产业工人在 时代浪潮中绽放光彩,共同驱动新能源 汽车产业迈向更加广阔的未来, 为区域 经济高质量发展贡献坚实的工人力量。

有关部门迅速行动,紧抓各项防范 措施落实,统筹做好防灾减灾各项

风降温天气,11月14日,徐州市防 灾减灾救灾委员会办公室发布重要 天气应对工作提示单,要求各地、各

本报讯(记者 郑微)根据徐州

市重要天气报告,受较强冷空气影

响,我市气温将明显下降。为应对大

根据最新气象资料分析,16 日下午

起,北方强冷空气将开始影响我市,受其 影响,16 日-18 日我市将出现寒潮天 气。48 小时最低气温降幅达 8-10℃,18 日一19日早晨最低气温 -3℃左右,有冰 冻。冷空气影响期间,陆上最大阵风可达 6-7级,河湖水面7-8级。

针对此次天气过程,提示要求,各 地、各有关部门要聚焦重点区域和关 键环节,加强协同联动与应急准备,扎 实做好防灾减灾各项工作。

徐州殡葬服务数字化升级便捷又暖心 "码上办"让"身后事"少跑腿

本报讯(记者 孙亚妮)近日,市民 李先生在为亲人治丧时,通过徐州市 殡葬"码上微服务"小程序,10分钟便 完成遗体接运预约,还能在线选择冷 藏柜位置。"不用来回奔波,也不用排 队等待,真是太贴心了。"李先生说。

这一便捷体验,源于徐州市殡葬管 理服务中心推进的殡葬服务数字化升 级。为给市民打造更便捷、高效的数字 化殡葬服务体验,让"身后事"办理省 心省力, 市殡葬管理服务中心优化完 善殡葬服务小程序,全面推行徐州市 殡葬"码上微服务", 让群众办事从 "多头跑"变为"指尖办",为传统殡 葬服务注入数字化新动能。

"码上微服务"深度整合殡葬服务 全流程,实现信息集中管理与高效流 转。市民可通过"96444 殡葬服务"微 信公众号,点击"自助服务一客户服 务",或直接扫码"码上微服务"二维 码进入小程序,即可查看服务流程、项 目内容、收费标准、公墓与殡仪馆信息 等,实现信息一键掌握。

同时,小程序内还上线了徐州"殡 葬祭"服务指引全流程视频,市民点击 观看,即可了解治丧流程、准备事项和 操作步骤,有效消除以往因信息不对 等给市民带来的焦虑情绪。

市民足不出户,就能在线完成遗体

接运、冷藏、守灵、告别仪式、火化等多 项业务的预约办理。

"过去家属往往因不熟悉流程而焦 虑,现在通过小程序,操作一目了然。数 字化不仅提高了服务效率,更在人性化 细节中传递温度。"市殡葬管理服务中 心副主任梁语函介绍,办丧家属通过小 程序提交车辆预约申请后,平台工作人 员即时响应,安排专业团队接运,极大 缩短业务等待时间。遗体接运过程中, 家属可凭"冷藏预约"功能提前选好冷 藏柜的类型和位置, 无需现场选择柜 位。若已确定告别时间,还能在线预约 告别厅, 自主选择厅室大小和鲜花布 置,实现全流程自助服务。

目前,"码上微服务" 小程序二维 码已在主城区 17 所三级综合及专科大 型医院、41 家养老机构、68 家社区卫生 服务中心、393个社区便民服务中心完 成张贴。同时,工作人员还通过"殡葬 政策进社区宣讲会"等活动,向群众现 场演示小程序使用方法、讲解政策流 程,让数字化服务真正走进千家万户。

"码上微服务" 小程序的上线,是 市民政局积极践行"数字重塑"服务 理念的务实举措。市民政局相关负责

人表示:"通过'码上微服务',我们 希望让市民在最需要帮助的时刻,感 受到的是效率、秩序与温度。"

高敏在授课。本报记者 武佩剑 摄

格"。"我上课注重启发思维,让学生在 40 分钟里充分思考,把思维训练和能力提 升都融进去。"她的课讲得少但思维容量 大,学生们常说"不敢走神,每一分钟都 有收获"。从"一师一优课"教育部优课、 中学 2022 届学生吴宇轩、2024 届学生李

> 京大学等顶尖高校。 课上是严谨严师,课下却是暖心挚 友。学生高云阳高三时成绩波动剧烈,非 常焦虑。高敏发现后,用自己参评省优质 课的经历鼓励她"面对难关,沉住气才 能爬得更高",还帮她调整复习计划。最 终,高云阳考入北京师范大学,如今已在 清华大学攻读博士学位。

静怡、袁梓瑜先后考入北京大学,另有大

批学生圆梦上海交通大学、浙江大学、南

作为分管教学的副校长,她牵头进行

前瞻性教学改革,推动学校高考成绩稳步 提升。她曾以《站好课堂,提升追求力》 为题分享成长经验,深入剖析如何通过精 心准备每一堂课提升专业素养,这也正是 她 28 年教学生涯的真实写照。

"一花独放不是春"

在教研与传帮带上, 高敏同样倾尽 全力。身为"江苏省教科研先进个人", 她主持2项省级教研课题,参与省社会 科学基金项目,30 余篇论文发表于省级

期,内页红蓝双色批注密密麻麻,即便教 过数十遍的内容,她也会结合学生特质、 紧跟教材更新反复打磨修订,让每一本教

以上期刊,还常开省级公开课传经送宝。

100 余本手写教案。封面标明年份与学

高敏办公室的铁皮柜里,整齐码放着

案都成为贴合教学实际的"鲜活范本"。 作为"徐州市高中数学名师工作室" 主持人,她把培养青年教师当责任,更以 引领教研创新为己任, 由她牵头打造的 "敬乐"跨学科教研核心团队,打破了学 科间的教学壁垒。多年来,她培养了十多 位优秀青年教师, 助力他们在市县教学

青年教师臧丽珠说:"高老师总把经 验毫无保留地分享给我们,是我们成长 路上的引路人。

大赛中崭露头角,逐步晋升为青年良师

和带头优师。

"教学相长,希望学生们在校的3 年,能成为人生中向下扎根的3年。"高 敏坦言,现在的高中生个性鲜明,想法更 加多元,"我必须不断学习新方法,才能 跟上他们的节奏。"她会认真听取学生 的课堂建议,让抽象的数学定理变得鲜 活生动。

江苏省"333 工程"高层次人才、江 苏省优秀教育工作者、徐州市劳模、江苏 师范大学硕士生导师……诸多荣誉面 前,高敏的初心从未改变。"未来,我想 提炼自己的教育教学思想,形成体系推 广出去,帮助更多学生和老师,将教育事 业继续传承下去。"高敏说。



下列丢失 声明作废

- ●王明智疫苗接种或预防措施国际证
- 书丢失,编号:BB-0233617 ●交通银行徐州支行淮海东路分理处 营业执照正、副本丢失,工商注册号:

3203001800329,声明作废

- ●张念斌中国矿业大学就业推荐表丢 失,编号:2025904455048
- ●周波位于徐州市云龙区云台路 50 号 博奥景园 51-1-1501 室购房发票丢失, 发票代码:032001900205,发票号码: 04176644,金额:3004586.00元,开票日 期:2021年06月02日
- ●王锶琪出生医学证明丢失,编号: L320636335

司开给江苏顺玛建设有限公司施工保 证金收据丢失,号码:3436606,金额: 10000元,开票日期:2023年9月22日 ● 杨芳驾驶证丢失,身份证号:

●徐州市淮海食品城物业管理有限公

- 320322197009158623 ●韩一瑞出生医学证明丢失,编号: L320705825
- 熊丽琛记者证丢失,编号: 32MB1E569817700027
- ●本人: 董金芳(身份证号: 320323198510277723) 2022年7月31日 在徐州海森汽车销售服务有限公司购 买的 VIP 双保套餐丢失, 金额:5580
- 元,编号:002495,声明作废 ● 孙旭扬出生医学证明丢失,编号: V320425786
- ●孙悦阳出生医学证明丢失,编号: L320689868
- ●徐州市贾汪区大吴中学食品经营许 可证副本丢失,编号: JY33203050022086,法人:王胜永,经营 场所: 江苏省徐州市贾汪区大吴镇政

